VpTak-06-Dvojice-04-IR-Geometrické vypocty s-65

4 Pravidelny Sestithelnik je vepsany do kruz-
nice o poloméru 6 cm. Jak dlouha je strana
¢tverce, ktery ma stejny obvod jako tento
Sestithelnik?

Strana 1 (celkem 2)



VpTak-06-Dvojice-04-IR-Geometrické vypocty s-65

4 Pravidelny Sestithelnik je vepsany do kruz-
nice o poloméru 6 cm. Jak dlouha je strana
¢tverce, ktery ma stejny obvod jako tento
Sestithelnik?

0=6-a

0=6-6

0= 36 cm ...obvod Sestitthelniku
o0=4-a

36=4:-a->a=9cm

Ctverec ma stranu dlouhou 9 cm.

Strana 2 (celkem 2)



